
 

ЖУПАНОВ ЮРІЙ ГЕННАДІЙОВИЧ 

Заступник шеф-редактора «5 каналу», редактор дня служби новин  

«5 каналу», редактор ток-шоу «Велика Політика» на «5 каналі», 

випускник природничо-географічного факультету 2003 року 

 

Народився 22 травня 1980 року у м. Вінниця. Навчався у ЗОШ №32, яка 

розташована поруч з педагогічним університетом. У старших класах 

неодноразово бував в університеті: грали у футбол на майданчику факультету 

фізичного виховання і спорту, а зі студентами фізико-математичного факультету 

змагалися у КВК на сцені педагогічного. Школу закінчив із золотою медаллю і 

куди йти на навчання питань не виникало. Жартував: обираю педагогічний, бо 

близько від дому. Але насправді був впевнений, база університету допоможе 

отримати гарну освіту. А географічний факультет славився подорожами, коли 

теоретичні знання можна перевірити на практиці в різних куточках країни. Окрім 

того, завжди був непосидючим та активним в колективі. І сподівався, що 

студентське життя буде незабутнім.  

Так і сталося. Навчали мене прекрасні викладачі. Ми об’їздили мало не 

усю Україну. Вимірювали швидкість ріки у Вилах Ярузьких, мальовничому селі 

на Вінниччині. Досліджували формування різних геологічних шарів на 

Новодністровському водосховищі та в Карпатах. Проводили різні досліди в 

Криму.  

Окрім навчання активно грав у КВК,  був капітаном команди природничо-

географічного факультету «Будь здоров!». Команда у бордових піджаках стала 

однією із візитівок факультету та двічі поспіль ставала найсильнішою в 

університеті. Потім на базі нашої створили університетську команду, яка 

здобула бронзу на міських змаганнях та неодноразово ставала лауреатом низки 

фестивалів студентських театрів естрадних мініатюр.  

У 2003 році закінчив природничо-географічний факультет за 

спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Географія і біологія». 

Під час студентської практики відчував, що працювати з дітьми в мене 

виходить. Але життя вивело не на педагогічну, а на журналістську ниву. Ще під 

час навчання в університеті мене запросили спробувати сили на канал обласного 

державного телебачення «ВДТ-6». Я відчув, що робота журналіста вельми 

цікава. Прямі ефіри мене заворожували. А відрядження у різні куточки області 

нагадували студентські поїздки. Якість базової освіти в педагогічному 

університеті дозволила мені підійти на посаду за критеріями відбору. Я став 

журналістом, а згодом й ведучим новин на «ВДТ-6».  

Згодом мене помітили та запросили на роботу в пресслужбу обласної 

податкової адміністрації. Там робив телевізійну та радіопрограми про податки.  

Але відчував, що потрібно долати нові виклики. Мої сюжети в податкових 

програмах сподобались керівнику одного з загальноукраїнських телеканалів. І 



він запросив мене до столиці. Я почав працювати журналістом ділових новин, 

спеціалізувався на податках. Робив сюжети для економічних новин, які виходили 

на різних телеканалах. Був редактором цих проєктів, а також працював ведучим 

програм «Ера бізнесу» та «Ера бізнесу. Підсумки» на телеканалі «Ера». 

Паралельно встигав - як редактор - робити телепрограму про залізницю 

«Магістраль», яка виходила в ефір на «Першому Національному».  

Після цього мене помітив та запросив працювати генеральний директор 

«Укрзалізниці». Я очолив пресцентр та став прессекрерарем однієї з найбільших 

державних компаній країни, але відчував, що робота журналістом мені більше 

імпонує. І я повернувся на телебачення.  

В 2013 році перед початком Революції Гідності мене запросили працювати 

випусковим редактором новин на одному з найвідоміших новинних медіа «5 

каналі». Тут далі професійно зростав як редактор. Під час подій Майдану саме 

«5 канал» дивилася величезна аудиторія. Ми працювали в цілодобовому 

марафоні. А після роботи йшли на центральну площу країни - як учасники 

Революції Гідності. Коли почалася війна в 2014 році, журналісти 5 каналу 

рушили на схід. А я - редактор підсумкового випуску новин - формував 

програми, включення, редагував сюжети.  

Згодом зробив ще один крок у кар’єрних сходах та став заступником шеф-

редактора «5 каналу». Відповідаю за новини, керую журналістським ньюс-

румом. Окрім того, спеціалізуюся на політиці. Є редактором ток-шоу «Велика 

Політика». 

На канал часто приходять школярі на екскурсії та студенти на практику. І 

я із задоволенням згадую уроки педагогіки та вчительські навички і розповідаю, 

як народжуються новини.  

Одружений. З дружиною виховуємо сина та доньку. 

 


